Уважаемые родители! Дорогие папы и мамы!

    1  июня 2022 года начинается летняя смена  оздоровительного       лагеря «Звездочка»   на базе МКОУ «Тормосиновская СШ». Это  возможность полноценного отдыха для  восьмидесяти  детей в возрасте от 6,6  до 17 лет.
Для оформления ребенка в лагерь необходимо заполнение следующих документов : заявление на имя директора на возможность самостоятельно добираться до дома ( для воспитанников 1-2 классов), начальнику лагеря о принятии ребенка,  договор об оказании услуг по организации отдыха детей в лагере дневного пребывания, согласие на витаминизацию третьих блюд. 
Режим дня оздоровительного лагеря соответствует требованиям Сан ПиНа .
  На данный момент свободных мест в лагере уже нет.
     Основное направление оздоровительного лагеря «Звездочка» – укрепление  физического и духовного здоровья детей, формирование  каждом из них  здоровой,  успешной личности с  учетом  его индивидуальных особенностей. Для этого мы включили в программу кружки по прикладному творчеству, спортивные и культурно-развлекательные, а также развивающие  мероприятия.
    С детьми будут работать опытные, инициативные педагоги школы, которые нацелены на воспитание в ребятах трудолюбия, целеустремленности, ответственности,  стремления ориентироваться на результат, коммуникабельности,  умения ясно выражать свои мысли, терпимости, такту,  позитивности, любознательности и ,конечно же, желанию учиться и развиваться.
   Успешными становятся люди, уверенные в себе, умеющие общаться, думать, способные  мечтать, брать на себя ответственность и воплощать свои мечты в реальность.
   Надеемся, что  мы сумеем  подарить Вашему ребенку радость общения и творчества в летнем  оздоровительном лагере «Звездочка»!

                                          Директор школы О.В.Попова 
